

29 May 2024

### TO WHOM IT MAY CONCERN - CONFIRMATION OF INSURANCE

**Our Client** The Conveyor Belt Company (Scotland) Ltd

Supply & Installation of Conveyor Belt and Associated Equipment **Business Description** 

Blackford act as Insurance Brokers to the above client and we can confirm that we have arranged insurance cover on their behalf as follows:-

### **Employers Liability**

Insurer	AXA Insurance UK plc
Policy Numbers	GWCMB7049805
Policy Period	11 <sup>th</sup> April 2024 to 10 <sup>th</sup> April 2025 (both days inclusive)
Limit of Indemnity	£10,000,000 any one occurrence
Excess	Nil

### **Public Liability**

Insurer	AXA Insurance UK plc
Policy Numbers	GWCMB7049805
Policy Period	11 <sup>th</sup> April 2024 to 10 <sup>th</sup> April 2025 (both days inclusive)
Limit of Indemnity	£5,000,000 any one event
Excess	£1,500 each event

# Blackford.

## **Products Liability**

Insurer	AXA Insurance UK plc
Policy Numbers	GWCMB7049805
Policy Period	11 <sup>th</sup> April 2024 to 10 <sup>th</sup> April 2025 (both days inclusive)
Limit of Indemnity	£5,000,000 any one period of insurance

### **Goods In Transit**

Insurer	AXA Insurance UK plc
Policy Numbers	GWCMB7049805
Policy Period	11th April 2024 to 10th April 2025 (both days inclusive)
Limit any one event	£35,000
Excess	£100

**Registered Office:**Blackford Group Limited, 26 Charlotte Square, Edinburgh EH2 4ET (Company Registration No. SC616744).

Blackford is a trading name of Blackford Group Limited, authorised and regulated by the Financial Conduct Authority (Firm Reference 831508).

# Blackford.

This letter is intended to be a brief summary of our Client's Insurances. The full Terms and Conditions applicable are always as stated with Insurer's Policy.

Should you have any queries, or require any further information, please do not hesitate to contact us.

Yours faithfully

Anne Catto

Anne Catto, Cert CII Broker

Tel: 07860 635138

E-Mail: anne.catto@blackfordinsurance.com

Blackford Group Limited, 26 Charlotte Square, Edinburgh EH2 4ET (Company Registration No. SC616744).

Blackford is a trading name of Blackford Group Limited, authorised and regulated by the Financial Conduct Authority (Firm Reference 831508).